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 ΠΡΟΣ :

KOIN.:

ΑΝΑΚ.:

Υπουργείο Οικονομίας & Ανάπτυξης
Αυτοτελές Τμήμα
Κοινοβουλευτικού Ελέγχου

ΘΕΜΑ: «Απάντηση στην υπ’ αρ. 6335/30.5.2018 ερώτηση του βουλευτή κ. Κατσαφάδου»
Σχετ.:

Σε απάντηση της υπ’ αρ. 6335/30.5.2018 ερώτησης του βουλευτή κ. Κώστα Κατσαφάδου σας 
γνωρίζουμε ότι: 

Η Γενική Γραμματεία Βιομηχανίας έχει αρμοδιότητα μέσω της Διεύθυνσης Τεχνικής Βιομηχανικής 
Νομοθεσίας σε θέματα που άπτονται των οργάνων μέτρησης που χρησιμοποιούνται στη διακίνηση 
καυσίμων. Για θέματα που άπτονται της εποπτείας αγοράς αρμοδιότητα έχει η Γενική Γραμματεία 
Εμπορίου του Υπουργείου, για φορολογικά θέματα αρμοδιότητα έχει το συνερωτώμενο Υπουργείο 
Οικονομικών και για τη λειτουργία των Κλιμακίων Ελέγχου Διακίνησης της Αποθήκευσης 
Καυσίμων (ΚΕΔΑΚ)  αρμοδιότητα έχει το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας

Για τη διασύνδεση των πρατηρίων, με τη βάση δεδομένων της ΑΑΔΕ επισπεύδουσα υπηρεσία είναι 
η ίδια η ΑΑΔΕ. Ωστόσο σκόπιμο είναι να επισημανθεί ότι το σύστημα εισροών εκροών που έχει 
εγκατασταθεί στα πρατήρια υγρών καυσίμων από το 2014 (καταληκτική ημ/νία 29.8.2014) 
χρησιμοποιείται για την αποστολή στοιχείων στη βάση δεδομένων της ΓΓΠΣ/ΑΑΔΕ. Το 
πληροφοριακό σύστημα (MIS) που θα αξιοποιεί τα στοιχεία για τη διαμόρφωση καταλόγου 
δυνητικά παραβατικών πρατηρίων, τα οποία θα ελέγχονται κατά προτεραιότητα από τις αρμόδιες 
ελεγκτικές υπηρεσίες της ΑΑΔΕ (Τελωνεία, Δ.Ο.Υ., ΕΛΥΤ, ΚΟΕ κλπ) είναι σε φάση ανάπτυξης. 
Ειδικότερα η εγκατάσταση  του συστήματος  παρακολούθησης  εισροών  εκροών  στις  φορολογικές 
αποθήκες έχει ολοκληρωθεί σε ένα αρκετά μεγάλο ποσοστό, η βάση δεδομένων που θα δέχεται τα 
στοιχεία των φορολογικών αποθηκών είναι υπό κατασκευή, ενώ έχει τεθεί σε εφαρμογή το 
ηλεκτρονικό μητρώο δεξαμενών και έχει ξεκινήσει η απογραφή τους.

Σε ότι αφορά την εγκατάσταση  του  συστήματος  παρακολούθησης  εισροών  εκροών  στα  πλωτά 
εφοδιαστικά (σλέπια) είναι σε φάση υλοποίησης ως προς τα μετρητικά συστήματα, ενώ είναι σε 
φάση κατάρτισης τεχνικών προδιαγραφών η εγκατάσταση των GPS σε αυτά. Σε σχέδιο νόμου που 
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έχει  συνταχθεί  αναμένεται να ρυθμιστεί περαιτέρω το  πεδίο εφαρμογής των συστημάτων εισροών 
εκροών, δηλαδή σε ποιες εγκαταστάσεις αυτά θα εγκατασταθούν.

Δ      Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΖΑΦΕΙΡΗΣ

Εσωτερική Διανομή:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος του τμήματος Διοικητικής 

Υποστήριξης, Οργάνωσης & Τεχνικών 
Υπηρεσιών Τομέα Ανάπτυξης
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